

习近平同党外人士共迎新春

(上接1版)全国上下在以习近平同志为核心的中共中央坚强领导下,有效应对外部环境深刻变化和国内经济下行压力,朝着实现全面建成小康社会的目标迈出了新的坚实步伐。今年是新中国成立70周年,各民主党派、工商联和无党派人士将继续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入开展“不忘合作初心,继续携手前进”主题教育活动,引导广大成员增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,为实现“两个一百年”奋斗目标献计出力。

在听取高云龙致辞后,习近平讲话强调,2018年,是党和国家事业发展进程中极不平凡的一年,也是多党合作事业开创新局面的一年。面对错综复杂的国际环境和艰巨繁重的改革发展稳定任务,我们团结带领全国各族人民,全面贯彻中共十九大精神,坚持稳中求进工作总基调,我国经济运行保持在合理区间,党和国家机构改革及其他各方面改革全面推进,对外开放水平不断提高,各方面事业蓬勃开展,完成了稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定等各方面工作任务,人民群众获得感、幸福感、安全感继续增

强,实现了全面贯彻落实中共十九大精神开门红。成绩来之不易。特别是我们庆祝了改革开放40周年,总结了改革开放的成就、经验、启示,我们对改革开放的信心更加坚定。

习近平指出,2018年,是各民主党派、工商联换届后各项工作的开局之年。一年来,各民主党派中央、全国工商联和无党派人士深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想,开展纪念中共中央发布“五一口号”70周年系列活动,增进对多党合作初心的认识,弘扬优良传统,深化政治交接,加强自身建设,取得了显著成绩。大家积极建言献策,为中共中央科学决策和有效施策提供了重要参考。各民主党派中央负责同志进深山、走村寨、入农户,开展脱贫攻坚民主监督,为打好脱贫攻坚战作出了重要贡献。各级工商联踊跃投身“万企帮万村”精准扶贫行动和“光彩行”活动。无党派人士依托党外院士服务团等平台,在脱贫攻坚中发挥了积极作用。习近平代表中共中央,对大家的辛勤工作表示诚挚的感谢。

习近平强调,稳中求进是当前和今后一个时期党和国家工作总基调。我们做工

作就要以稳求进、以进固稳,经济发展是这样,社会发展也是这样。我国40年改革开放是全面的也是渐进的,摸着石头过河,坚持试点先行,取得经验后再在面上推开。这就是稳中求进的历史经验。希望大家认真贯彻落实稳中求进工作总基调,协助党和政府凝聚民心民力、推动改革发展。在同心共筑中国梦、共创美好新时代的新长征路上,中国共产党和各民主党派有着共同理想,也有共同的责任,多党合作舞台广阔、大有可为。希望大家自觉服务大局、维护大局,紧紧围绕中共中央决策部署,充分发挥自身界别特色和人才智力优势,找准切入点、结合点、着力点,为决胜全面建成小康社会作出新的更大的贡献。

习近平指出,调查研究是正确决策的基本功,也是参政议政的基本功。做决策本身并不难,难的是对情况的准确把握。当前,国内外都处于深刻复杂变化之中,新情况新问题层出不穷,新做法新经验不断涌现,需要我们不断加强以认识、加以总结。希望大家围绕当前党和国家工作面临的突出问题加强调查研究,比如打好三大攻坚战、深化改革开放、提高科技创

新能力、深化教育体制改革、完善社会治理等问题。

习近平强调,今年是新中国成立70周年,也是人民政协成立70周年,希望大家认真总结70年来在中国共产党领导下多党合作事业取得的宝贵经验,夯实新时代多党合作的共同思想政治基础,坚持好、发展好、完善好我国新型政党制度。要发扬长期以来同中国共产党风雨同舟、休戚与共的优良传统,搞好政治传承,提高政治站位,增强政治能力。要加强思想、组织、作风建设,努力培养造就一支政治坚定、代表性强、品行良好、作风过硬的高素质代表人士队伍,为多党合作事业发展筑牢组织和人才基础。

习近平指出,工商联作为党和政府联系非公有制经济人士的桥梁和纽带,要落实好中共中央支持民营企业发展的要求,推动支持中小微企业发展、促进民间投资的政策措施落地见效。无党派人士要把个人理想融入国家发展伟业,在新时代中国特色社会主义伟大事业中再立新功。

丁薛祥、尤权,各民主党派中央、全国工商联有关负责人,中央有关部门负责同志参加活动。

教育田园勤耕耘

■本报记者 左素莉

田永红是经济技术开发区第一初级中学党支部书记,从20岁走上三尺讲台到今天已整整29年。29年来,她当过班主任,当过业务校长,但无论做什么工作,她都勤勤恳恳、任劳任怨,把最美好的年华献给了教育事业。

1990年,田永红到该校任教,并担任班主任。29年间,她唯一一次请假是因为生孩子,请了33天产假。生孩子的前一天,她还在校上课。孩子满月后的第三天,她就带着婆婆和孩子住到了学校。每

到周末、假期,丈夫就骑摩托车带着她到学生家走访。

班主任工作是一门艺术。班主任只有深爱孩子,才能赢得学生的信赖。对于学生,她倾注了满腔爱心、多家访、多帮助、多鼓励,并努力捕捉他们身上的闪光点及时给予表扬,使他们树立学习信心。一分付出,一分收获。田永红带的毕业生中有几百人考进了省级示范性高中。

2004年秋,由于成绩突出,她被提拔为业务校长,主抓教导处工作。她在工作上更加严格要求自己,每天比别的老师到

校早、离校晚,平时带领两位教导主任听课、进行教研。2015年,她担任学校党支部书记,主抓党务和业务工作,依然兢兢业业,从没有丝毫懈怠。她因此收获了众多荣誉,先后被评为省优秀教师、省骨

干教师、市第五届道德模范、区优秀共产党员等。

田永红说:“成绩属于过去。今后,我要继续做好教育教学工作,在教育这片田园里勤耕耘,无悔奉献。”



全市扬尘污染治理工作周通报

按照省、市环保攻坚扬尘污染治理工作要求,市场扬尘污染治理指挥部办公室本着客观、公正、科学、合理的原则,对各县区扬尘污染治理工作进行了督导检查,现将1月第四周扬尘治理工作通报如下:

1月第四周,市场扬尘治理指挥部办公室各督导组重点对在建项目工地、拆迁工地和高架站“八个百分之百”达标情况与视频监控联网情况进行了检查。检查情况如下:一、市城乡一体化示范区、西城区和临颍县所有工地已停工,“八个百分之百”与监控联网工作均

已落实到位。二、经济技术开发区姚庄拆迁工地未设置公示牌,工地长时间不达标,闽豫建材城喷淋设备损坏,车辆商砼站脏乱差,道路积尘严重,车辆出入未清洗,“八个百分之百”整体未达标。三、源汇区建业贰号城邦项目在管控期间违规进行土方作业和渣土清运。四、郾城区市公安局拆迁工地和龙江生态城项目存在黄土裸露未覆盖、道路积尘严重等“八个百分之百”不达标问题。五、对经济技术开发区、源汇区、郾城区扬尘污染治理指挥部办公室提出批评,望以上被通报的县区进一步提高

政治站位,克服形式主义,抓紧落实,积极整改到位。

针对下一步工作,市场扬尘治理指挥部办公室提出四点要求:一是各县区扬尘污染治理指挥部办公室要对所有在建工地和高架站的监控联网情况进行再督查,保证春节前完成在线监控联网;二是各县区扬尘污染治理指挥部办公室要加强对非道路移动污染源的控制,对施工机械与车辆进行不间断检查,保证污染源得到有效控制;三是全市要建立扬尘污染治理动态管理清单,将公路、水利、市政等长距离线性工程

全面实行分段施工,减轻污染;四是春节前各县区扬尘污染治理指挥部办公室要强化对辖区内扬尘污染的监督检查,发现问题及时整改,并及时上报整改结果。望各单位针对本辖区内的扬尘污染问题与监控联网情况,统筹部署,在节后建立全市统一的科学监控管理平台,以现代化手段对全市扬尘污染情况进行督导检查,以科学高效的管理服务于全市污染防治工作,为打赢我市蓝天保卫战做出积极的贡献。

漯河市扬尘污染治理指挥部办公室
2019年1月28日

关于“深化城市清洁”行动开展情况的通报

各区党委和人民政府,市委各部委,经济技术开发区、市城乡一体化示范区、西城区党工委和管委会,市直及驻漯各单位,各人民团体:

1月25日下午,市“深化城市清洁”行动督导组对各区城市清洁行动开展情况进行了考核,现将结果通报如下:

一、对各区开展“深化城市清洁”行动考核打分情况

郾城区:崇圣祠街有零散垃圾,区工信局公厕卫生差,天元四季花城小区垃圾箱未擦洗,薛庄村垃圾箱未擦洗。得89分。

源汇区:金江路、八一路地面脏污,交通路南段(闫庄村附近)、双汇广场、湘江路西段口福香村门前有零散垃圾。得88分。

召陵区:人民东路塘村南人口(老中转站附近)有大量垃圾堆积,双汇路烟花园有零散垃圾,东方大市场公厕地面较脏。得90分。

经济技术开发区:拥军路公厕西30米处有零散垃圾,燕山路旺旺家缘小区垃圾箱破损,黄岗村西人口有零散垃圾。得

92分。

市城乡一体化示范区:淞江路董庄村有零散垃圾,董庄公厕卫生差,福瑞家园垃圾箱未擦洗。得91分。

西城区:西河村垃圾箱未擦洗,孝贤广场有零散垃圾,长江路西段路南茂盛酒店门前有零散垃圾。得93分。

二、对参与“深化城市清洁”行动的市直及驻漯单位考核情况

(一)开展较好的有以下单位
郾城区:市委办公室、市人大机关、市政府办公室、市政协机关、市纪委监委、市委组织部、市委统战部、市委政法委、市委办、市委市直机关工委、市民族宗教事务委员会、市发展和改革委员会、市工业和信息化委员会、市财政局、市编办、市委老干部局、市公安局、市人力资源和社会保障局、市国土资源局、市住房和城乡建设委员会、市卫生和计划生育委员会、市统计局、市志档案局、团市委、市工商联、市妇联、市接待办、漯河无线电管理局、市科技局、市民政局、市林业局、市商务局、市审计局、市农机管理局、市农业局、市行政服务中心、市

三院、国网漯河供电公司、国家统计局漯河调查队、市文化广电新闻出版局、市经投总公司、市城投公司、市中级人民法院、市人民检察院、市公路管理局、市水利局、市食品药品监督管理局、市旅游局、市机关事务管理局、市住房公积金管理中心、市气象局、市委党校、市疾病预防控制中心、漯河技师学院、市科协、市质量技术监督局、漯河日报社、市政府国有资产监督管理委员会、海关(原漯河出入境检验检疫局)、市信访局、市畜牧局、市工商行政管理局、市科教文化艺术中心、漯河银监分局、农发行漯河分行、人行漯河市中心支行、中行漯河分行、建行漯河分行、中国人寿漯河分公司、中国铁塔漯河分公司、市烟草专卖局。

源汇区:市委宣传部、市城乡规划局、市盐业管理局、市人防办、市中医院、市二院、漯河物资集团公司、漯河医专、漯河职业技术学院、漯河实验高中、市环保局、市总工会、市广播电视台、市粮食局、市沙澧河建管委、市司法局、市交通运输局、市安全生产管理局、市体育局。

召陵区:市供销社、市中心医院、市残联。

(二)未参加城市清洁行动的有以下单位

郾城区:中国联通漯河分公司。

召陵区:银鸽公司、双汇集团、际华三五一五皮革皮鞋有限公司。

三、下一步工作要求

各级、各单位要根据《中共漯河市委办公室、漯河市人民政府办公室关于印发〈漯河市深化城市清洁行动实施方案〉的通知》(室外文〔2018〕81号)要求,按照职责分工,组织人员参加城市清洁行动;市直及驻漯单位要积极主动与社居(村)委做好对接,深入分包社区,扎实开展城市清洁行动;各区要认真组织,明确责任分工,加强督导检查,按照《漯河市城市清洁行动考核办法(试行)》(漯城管委办〔2018〕14号)要求,加强督导检查,推进城市清洁行动深入开展。

中共漯河市委办公室
漯河市人民政府办公室
2019年1月28日

感动漯河2018十大年度人物颁奖典礼举行

周新鹤出席

本报讯(记者 左素莉)1月28日下午,由市委宣传部主办的感动漯河2018十大年度人物颁奖典礼举行。市委常委、宣传部部长周新鹤出席颁奖典礼。

郾城区龙城镇后黄村黄青华、张五红夫妇,漯河豫农农业科技发展有限公司总经理尚晓良,市第一中专学生赵海斌,市

公安局特殊警务支队第二特殊警务大队大队长王培,漯河金康护理院副院长张莉,漯河高中教师窦东立,市中心医院内科科学科带头人刘东亮,漯河医专二附院急诊科护士刘红杰,漯河星火志愿服务队队长李胜勇,《今夜情怀》爱心团队被授予“感动漯河2018年度人物”称号。

市委宣传部机构揭牌暨人财物移交仪式举行

周新鹤出席

本报讯(记者 熊勇力)1月28日,市委宣传部机构揭牌暨人财物移交仪式举行。市委常委、宣传部部长周新鹤出席。

仪式上,周新鹤为市新闻出版局揭牌,并代表市委、市政府向市委宣传部授予市新闻出版局公章。周新鹤指出,此次机构改革为扎实做好新形势下的宣传工作打下了坚实基础。

市委宣传部要更加高效地履行好部门职责,推进全市宣传工作不断迈上新台阶。要关心每一名移交人员,为大家创造良好的工作环境和更大的发展空间。每位移交人员都要尽快以新作为展示新形象。周新鹤最后祝愿每位移交人员在市委宣传部都能取得更好的发展。

仪式上还进行了人财物移交。

认真践行习近平生态文明思想 以森林漯河建设高质量彰显底色映染中原

(上接1版)各县区、各部门要把森林漯河建设与发展生态经济、实施乡村振兴战略、开展脱贫攻坚、城市生态修复、中原生态水城建设等工作结合起来,注重生态效益、经济效益和社会效益的统一,把符合上级要求、达到群众满意作为评判标准,进一步加压鼓劲,狠抓落实。在具体工作中,要看看思想认识是否到位、比一比谁的政治站位高,看看落实劲

头是否足够、比一比谁的推进力度大,看看政策机制是否完善、比一比谁的创新办法多,看看工作成效是否显现、比一比谁的综合效果好,以争先创优的精神面貌和求真务实的工作作风推动森林漯河建设取得更大成效,为深入落实新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局、全面推进“四城同建”、以漯河更加精彩为中原更加出彩增添浓彩做出新的更大贡献。



1月28日下午,郾城区委宣传部、郾城区文化旅游局联合举办的“红色文艺轻骑兵”义写春联活动在石槽赵社区举行。

本报记者 焦海洋 摄

简 讯

●近期,源汇区文化旅游局开展文化经营单位安全生产事故隐患排查整治攻坚战。

王红杰 尚会鹏

●近日,源汇区顺河街街道建西社区开展平安建设宣传活

梁三阁

●近日,源汇区人防办召开

全体会,组织机关干部认真学习省、市、区有关会议精神,严防春节期间“四风”问题。

王谦一司营管

●近日,市城管局环卫处工作人员到对口帮扶的郾城区龙城镇前黄村和源汇区干河陈乡祥和社区开展慰问活动。

宋永华

赵明奇 何言

(上接1版)全年组织推进服务业重点项目10个,完成年度计划投资16.5亿元。幸福时代广场等城市综合体全面运营,盛通汽车文化产业园已签约入驻4S店6家。加快商贸、餐饮等传统服务业发展,规划建设五金汽贸、农副产品、家居建材等批发市场。启动现代综合物流园规划编制工作,河南迅途运输、宏通物流等现代物流企业发展态势良好,华鑫、巨象、邮政等仓储物流园区规模进一步扩大,现代物流业初步实现集群化发展。电子商务加速发展,辛安电商小镇建设初具规模,阿里巴巴、河南众创云、珠海旗云科技电子商务平台发展势头良好,新建村级电商服务站42个,电商交易额1.5亿元,同比增长68%,成功创建省级电子商务进农村综合示范县。积极发展文化旅游、健康养老、金融保险等新兴服务业,服务业总量不断扩大、品质持续提升。全县新增规模以上服务企业17家,超额完成年度目标任务;服务业占比达到

舞阳 持续推动县域经济高质量发展

33.8%,实现“三产”增加值65亿元,增长9.7%。大力推动房地产业健康发展,出台促进房地产业健康发展的相关政策措施,先后促成碧桂园、建业、昌建等知名品牌房地产企业投资舞阳。

围绕加快建设国家级现代农业示范区,该县不断完善农田水利等基础设施,扎实推进千亿斤粮食计划和高效节水灌溉工程建设,新建高标准粮田1.58万亩,粮食总产量达55.45万吨,粮食综合生产能力稳步提高。积极推进农业供给侧结构性改革,充分发挥粮食规模种植、生态畜牧等产业基础优势,按照“四优四化”要求,不断调整农业结构,优化粮经比例,推进农业特色化、规模化种植。坚持质量兴农战略,突出

优质、安全、绿色发展导向,按照“三品一标”标准,加强农产品质量监管,着力培育“谷舞中原”等优质农产品品牌。大力开展绿色有机增效示范行动,桂魏农业、华宝食用菌、华鑫面粉等品牌效应日益凸显,农产品质量和市场竞争力日益提升。加快农业产业化进程,大力推进高新农业科技示范园区建设,积极发展生态农业、高效农业、品牌农业和休闲观光农业,新培育农业产业化联合体7个,年销售收入5.9亿元,农村一、二、三产业深度融合呈现良好态势。

该县牢固树立开放发展理念,围绕盐及化工、医药化工等主导产业发展,发挥珠三角、长三角、京津冀、郑州等招商基地作用,持续推动园区招商、基地招商、依商招商、委托招

商,坚持大员上阵,着力引进龙头型、基地型、总部型项目。2018年,组织大型主题招商活动6次,签约投资项目57个,总投资149.46亿元。特别是围绕发展总部经济,促成了河南爱洋信息科技有限公司、永丰金融创客园等企业落户舞阳,实现了当年引进当年见效。河南爱洋信息科技有限公司自入驻运营以来,累计上缴税金6600多万元,成为推动舞阳经济高质量发展新的增长点、爆发点。狠抓重点项目建设,举行重点项目集中开工仪式3次,开工建设重点项目27个,投资总额126.55亿元,22个省、市重点项目完成投资66.12亿元,占年度计划的103%,金山总部研发中心等10个项目建成运营。全年实际利用外资

1.04亿美元,同比增长24.3%,增速全市第一;实际利用市外境内资金49.7亿元,同比增长6.9%,增速全市第一。积极开展政策性引资工作,争取上级政策性项目170个,到位资金21.85亿元。

该县强化增收帮扶举措,建成香菇、花生和畜禽养殖等特色种养基地30个,培育市级以上农业产业化龙头企业29家、农民专业合作社1102家、家庭农场326家,带动2.6万名群众实现增收;不断完善劳务输出、就近就业、基地务工、托底安置“四个一批”就业帮扶措施,1.76万名贫困劳动力实现就业增收;创新实施金融扶贫“六大行动”,累计投放各类扶贫贷款5.68亿元,带动4332户贫困户增收;